



Tisztelt Zákányzékiek!

Időtlen idők óta az év végéhez közeledvén visszatekinünk, és mérleget készítünk dolgainkról, felidézve sikereket és kudarcokat egyaránt.

2006 a választások éve. Az országos választások eredményét ki győztesként, ki vesztesként élte meg. A rendszerváltás óta eltelt éveket a szebb jövő reményében dolgoztuk végig. Az életünk nem lett könnyebb, kiszámíthatóbb, pedig közben csecsemőkből felnőttek, a felnőttekből aggastyánok lettek. Úgy tűnik, a nagy politika színterén elfelejtődött az egyszerű ember.

A helyi választások változást hoztak. A munka és az idő majd minősíti a döntést. Egy kis közösséget az egymásra utaltság jellemez, felemelkedését az összefogás jelenti.

A Szeretet Ünnepehez közeledvén bizalommal, és új reményekkel telve fordulunk környezetünkhöz.

A bizalom töretlenségéhez, a remények beteljesüléséhez kívánok Minden Zákányzékai Embernek erőt, egészséget, családjával szeretetteljes Karácsonyt és Boldog Új Évet!

Matuszka Antal

polgármester

A karácsony eredete a Bibliában

„Kezdetkor teremtette Isten az eget és a földet”. Ezzel a mondattal kezdődik a Biblia. Nincs részletezve az, hogy hogyan teremtette. Fontos viszont az, hogy tervszerűen meghatározott céllal történt a teremtés. Azért, hogy az embereknek ajándékozza. Az embert saját képére és hasonlatosságára teremtette. Értelmet, akaratot, halhatatlan lelket adott neki. Mindez Isten szeretetének kiáradása volt. Az ember mégis hűtlen lett hozzá. Nem engedelmeskedett. Bünt követett el. A bűnért büntetés jár, ezt megköveteli az igazságosság. Az első bűn büntetése: el kellett hagyni azt a kertet, ahol eddig jól érezték magukat, értelmük megsérült, akaratuk rosszra hajló lett, fáradtságos munkával szerezheték meg a szükséges javakat, és a halál is a bűn büntetése. A legsúlyosabb viszont az lett, hogy bezárult előttük Isten országa. Ahhoz hasonlíthatjuk helyzetüket, mint amikor valaki mély szakadékba zuhan és külső segítség nélkül nem tud szabadulni onnan. Megbánták bűnüket és Isten megkönyörült rajtuk. Adott egy reménysugarat. A kísértőnek mondta: „Ellenkeztetek közzé és az asszony közzé, a te ivadékok és az ő ivadéka közzé. Ő széttiporja fejedet, te meg a sarkát veszed célba.” Ezt a kijelentést úgy értelmezték kezdettől fogva, hogy ezzel egy szabadítót, megváltót ígért az Isten az embereknek, aki legyőzi a gonoszt. Akkor még senki sem gondolta, hogy ennek a megígért

személynek születése napját, mint karácsonyt fogja az emberiség megünnepelni. Nem lehetett tudni, hogy ki lesz az, és hogy mikor fog eljönni. Évezredekig kellett rá várni. El is felejtették volna, ha Isten nem gondoskodott volna róla, hogy ne merüljön feledésbe.

Kiválasztotta Ábrahámot, megígérte, hogy nagy néppé teszi utódait, és ebből a népből származik majd a megváltó. Ezt az ígéretet fia Izsák is megkapta, hasonlóan unokája Jákob, és a dédunokája Júda is. Később pedig Dávid király. Időközben prófétákat küldött, akik egy-egy mozzanatot megjövendöltek az eljövendőről. Mikeás például azt írta: De te Betlehem Efráta, bár legkisebb vagy Júda nemzetségei között, mégis belőled születik majd nekem, aki uralkodni fog Izrael felett. Származása az ősidőkre, a régmúlt időkre nyúlik vissza. Ez Jézusban teljesedett be. Ő jött el az örökkévalóságból, nem kényszerűségből, hanem szeretetből, hogy tanítsa az embereket, magára vegye, átvállalja az emberiség bűneit és jóvátegye. Nagyobb szeretete senkinek sincs mint annak aki életét is feláldozza barátaiért. Az ő születésének ünnepe a szeretet ünnepe, a karácsony.

Cseh Zoltán

Boldog, békés karácsonyt, és sikerekben

gazdag új évet kíván a Kis Újság

Szerkesztősége minden kedves olvasónknak!



TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2006.

NOVEMBER HÓ 23. NAPJÁN MEGTARTOTT

KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület fő napirend keretében előkészítette az önkormányzat 2007. évi költségvetési koncepcióját.

Tájékoztatást fogadott el az önkormányzat 2006. évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásáról. Megállapította, hogy a költségvetési bevételek és kiadások a tervezett előirányzatoknak megfelelően kerültek felhasználásra.

Az esetenkénti eltérő teljesítési mutatók az előterjesztésben foglaltakon túl külön intézkedést nem igényelnek.

Előterjesztések keretében előirányzat módosításáról döntött.

Az önkormányzatot a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 800.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, a termőföld rendeltetésszerű hasznosítására való alkalmassá tételével összefüggő feladatok végrehajtása érdekében (földút karbantartás). A karbantartási munkálatok elvégzésére kerültek, a Csongrád Megyei Földhivatal az ellenőrzést elvégezte és a támogatási összeg utalására javaslatot tett. Az összeg megérkezésének időpontja 2007. január hó. A vállalkozói számla kifizetésének érdekében a támogatás megérkezéséig a plusz 800.000,-Ft előirányzatot a pályázati alap terhére biztosította a Képviselő-testület.

Jóváhagyta az önkormányzat 2007. évi belső ellenőrzési tervét.

Döntött a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény átalakulásáról. Kötelezettséget vállalt arra, hogy az átalakulás végrehajtásában együttműködik, az átalakuláshoz szükséges képviselő-testületi döntéseket meghozza, a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény átalakulásának módját és ütemét elfogadja.

Jóváhagyta a részben önállóan gazdálkodó intézményekkel kötendő, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodásokat. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a megállapodások aláírására.

Döntött, hogy benyújtja pályázatát a hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetség gondozó Programjában való részvételre. Vállalta, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5000,-Ft ösztöndíjat/szociális támogatást nyújt. A támogatás kezdő időpontja 2007. szeptember 1. A támogatás fedezetét a település költségvetéséből biztosítja.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett "A kábítószer-fogyasztókkal és kábítószer-prevencióval foglalkozó szervezetek komplex programjainak támogatására - Kamasztanya Zakányszéken, avagy prevencióval a kábítószer-fogyasztás ellen" címmel 4.000.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásra pályázat benyújtásáról döntött. A pályázathoz szükséges 222.000,-Ft önerőt az önkormányzat 2006. évi költségvetésében biztosította a pályázati alap terhére.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Létnimum alatt Élők Társaság felhívására a tartós élelmiszer szállítási költségéhez 30.000,-Ft támogatást nyújt. Az adományban, melyet az önkormányzat a rászorulóknak részére fog kiosztani, piskóta, keksz, spagetti, tarhonya és leveskocka van.

A Képviselő-testület soron következő rendes ülése 2006. december 14-én 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében, melynek fő témaköre:

- Az önkormányzat 2007. évi költségvetési koncepciójának elfogadása
- A Képviselő-testület 2007. évi munkatervének elfogadása
- A Képviselő-testület közszolgáltatási rendeleteinek módosítása

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Körömné Gedai Mária
jegyzőkönyvvezető

Rafinált átverések

A nagy társadalmi változások idején, miként a történelem számtalanszor bizonyította, az átalakuló törvények kiskapui, a felelőségre vonás csökkenő esélye számtalan embert csábított a kisebb-nagyobb bűncselekmények elkövetésére, a "zavarosban halászás" felé.

Az elmúlt évtizedben a hálózati jellegű, áruforgalmazó kereskedésnek tűnő álca mögött rendszeressé váltak a hamisított, gyenge minőségű termékekkel elkövetett csalások, vagy éppen a tevékenység által megkönnyített besurranó jellegű cselekmények elkövetései.

Mára az ilyen típusú elkövetési mód némileg visszaszorult, mivel a települések közigazgatási területén folytatott minden kereskedelmi jellegű tevékenységhez jegyzői engedély kell. A leginkább érintett helységek jelentős részében rendőri, önkormányzati együttműködéssel megelőzték a csalás szándékával érkezők eltanácsolását.

A megtévesztésen alapuló, irreális mértékű haszonszerzésnek viszont más, kifinomultabb módszerei jelentek meg. A csodás egészségmegőrző képességgel felruházott ágy neműk árubemutatóira csalogató meghívók, az ingyenes és ennek megfelelően használhatatlanul silány ajánlékok, a bemutatókon elhangzó szuggesztív marketingtájékoztató sokakat ugrottat már be felelőtlen vásárlásokba.

És megérkeztek postaládánkba a jelképes összegekért utazást, programokat kínáló meghívók is.

Bár többeknek jelentett kellemes kirándulást egy ilyen utazáson való részvétel, bizony még többen vannak, akik kellemetlen szájjal, megcsappant pénztárcával emlékeznek rá.

Ha már más utazási lehetőségünk nem lévén, rászánjuk magunkat egy ilyen túrára, felhívnam a figyelmet, melyek azok a szabályok, amelyeket saját érdekünkben be kell tartani. Elsőként, mindig olvassuk el mit írunk alá, valamint nézzük meg, mi szerepel az indigós másodpeldányokon, ügyeljünk arra is, mit fogadunk el ajándékba a gyors kezű és beszédű "üzletembertől", mivel a szórólapon szereplő kulcstartón túl, már több tízezer forintra értéklik czekek.

Példaként említeném meg a közelmúlt egyik eseményét, amikor az "ajándék" átvételéről szóló lap egyben megrendelés is volt, mely ajándéktárgy értékét "levonták" a "megrendelt" termék árából, így már csekély 80 eFt-ért hozzájuthatott az aláíró álmai főzőlapjához. Azaz hozzájuthatott volna, mert mikor másnap az ablakon bederengő napfény mellett elolvasta mit írt alá, veszett gyorsasággal visszaposztázta "értékes" serpenyőjét.

Ennek ellenére rövidesen telefonon bejelentkezett egy férfitársam és a tiltakozás ellenére közölte, mikorra szállítja a konyhai eszközöket.

A 70 éves asszonyt, a nyilvánvalóan alkoholos befolyásoltágú szállító zaklatásától ez esetben szerencsésen megmentette a kikerülő hatósági segítség. Mivel nem mindenkinek van ideje, lehetősége rendőr, vagy más hivatalos személyt hívni ilyen esetben, így jobb a problémát odafigyeléssel, megfontoltsággal megelőzni.

A kevés befektetett munkával, nagy haszon szerzésének lehetősége sokakat csábít, a feltűnően jó ajánlatok mögött minden esetben ott lapang a csalás lehetősége.

Tisztelt Olvasók, ne hagyják magukat becsapni!

Rác Sándor

Mórahalom és Térsége

Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Tanács

* * *

A Mórahalom és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Tanács, "DROGTELEFON" szolgáltatást hozott létre.

Az ingyenesen hívható 80/ 820-001 telefonszámon bárki segítségét kaphat, aki szenvedélyéről leszokni kíván, aki családjában, ismeretségi körében felfedezni véli kábítószeres fogyasztást és úgy érzi, ismerősei, rokonai segítségre szorulnak.

A segítségért hozzánk fordulók, teljes anonimitást élveznek.

A szolgáltatás elérhető minden kedden 14.00-16.00-ig.

Igazi csapatmunka!

Immáron ötödik alkalommal rendeztük meg Zákányszéken a Böllérnapot 2006. november 18-án.

Kipróbált és bevált forgatókönyv szerint indították a napot a böllérek. Őt hízott sertés várta sorsának beteljesülését, melyekből finom reggeli és a vacsora étkei készültek. Fődi József főböllér irányításával zökkenőmentesen és szakszerűen történt a feldolgozás. Szorgalmas asszonykezek formálták a mintegy 1600 db töltött káposztát. Az érdeklődők házi sós süteményeket, fonott kalácsot, hájas kiflit, tepertős pogácsát csemegézhetnek, öblítve Frank István ("Kacsa bácsi") finom kövidinkájával.

Házi pálinka, fűszeres forralt bor, fokhagymás peccsenye illata érződött az enyhe téli reggelen.

Este szépen megterített asztalok várták a vendégeket a sportcsarnokban, ahol közel 600-an foglalhattunk helyet - ennyi ember még nem volt a zákányszéki sportcsarnokban - és vacsorázhattunk, táncolhattunk, beszélgethettünk majdnem hajnalig.



Nem fröm le név szerint kik segítettek a sikeres lebonyolításban, mert félek, hogy véletlenül valaki kimarad. Jószándékú, önzetlen,

segítőkéssz emberek összefogása tette emlékezetessé ezt a napot. Nem tudom elégszer megköszönni segítségüket.

Az átmulatott éjszaka után volt erőnk összepakolni, mindent



a helyére tenni, takarítani, mosogatni. Szó nélkül, fegyelmezetten, gyorsan. Tudunk kóstolót küldeni azoknak, akiknek jólesik a szerető gondoskodás.

A falu ünnepet teremtett magának, tisztelegve őseink emléke előtt, és példát mutatva az utánunk jövőknek.

Ha ezt az írást úgy kezdem: egyszer volt, hol nem volt... talán egy szép mesének tűnne, aminek már csak a befejezése hiányzik. Ez a mese, ez a nap azonban valósággá változott a szorgalmas zákányszéki emberek keze nyomán, köszönhetően összefogásuknak, segítőkészségüknek. Zákányszéki Böllérnapunk csak nekünk van - még ha vannak hibái akkor is - Zákányszék csak zákányszéki emberek van - még ha vannak hibák akkor is - csak rajtunk múlik, hogy elképzelésünket, "meséinket" hogyan tudjuk valósággá változtatni.

Matuszka Antal
polgármester

IFJÚSÁGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK

Kedves Zákányszéki Fiatalok!

Ismét ifjúsági önkormányzati választások lesznek Zákányszéken, 2007 elején.

A választási alapokmány szerint minden 13-24 év közötti fiatal, akinek lakóhelye Zákányszék községben van, részt vehet a választásokon.

Polgármester jelölt lehet bármely 15-24 év közötti korosztályba tartozó helyi fiatal, képviselőtestületi tagnak pedig 13-24 év közötti fiatalok jelentkezhetnek.

A választások időpontját a következő Kis Újságban tesszük közzé a jelöltek névsorával együtt.

Aki jelöltetni szeretné magát akár ifjúsági polgármesternek, akár képviselőnek, az kérem a Teleházban jelentkezzen 2007. január 3-ig.

Tanács Gábor
Zákányszéki Teleház

Tisztelt Kábeltv Előfizetők!

2006.12.01.-től a Díjbeszedőink a havi előfizetési díjat az ügyfeleink lakásán nem szedik be!

Az elmulasztott befizetésekre az ÁSZF.-ben meghatározottak szerint a No Film Kft. késedelmi kamatot számol fel, ami a mindenkori jegybanki alapkamat kétszerese. Egy havi elmaradás esetén késedelmi kamat+750 ft-os felszólítási díj. Aki 2 felszólítás után sem rendezi a tartozását, annak a szolgáltatását kikapcsolják. Visszakapcsolási díj 5100 ft.

Jó hírrel is tudunk szolgálni az előfizetőink részére, sokak kérésére visszakerült a Budapest tv az eredeti csatornakiosztásba.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés Boldog Új Évet kíván a No Film Kft Vezetősége és az összes Munkatársa.

Madárgondok

Jön a tél, a hideg. Bizonyára sokan megfélekednének a madarokról, akiknek tavasszal már alig várjuk a megszólalásukat. Ezeket az állatokat télen etetni kell, menedéket kell nekik nyújtani a fagy és a ragadozók ellen.

"A természet majd gondoskodik róluk" - gondolják sokan. Ám a valóság rácafol erre. Az őszi kerttisztítással számos olyan dolog is "lapátra" kerül, amely a madaraknak és más élőlényeknek is életmentő lehet a téli időszakban.

A madáretetés rövid története: Nem tudjuk pontosan, mióta kezdte el az ember etetni a madarakat, de feltételezhető, hogy több ezer éve történt. Bizonyára az első "madáretetők" más célt is szolgáltak: valószínű, hogy elődeink így akartak táplálékhoz jutni. A hideg időben kiéhezett madarakat könnyebben csapdába tudták ejteni az etető segítségével. A tudatos madáretetés, amelynek célja a madárvédelem, alig egy-két évszázada létezik, de egyre nagyobb teret hódít. Manapság a madáretetés a civilizált országokban nagyon divatos és népszerű kikapcsolódást jelent sok városlakó számára. A madáretető házuk közelébe vonzza a természet tollas csodáit és látványosságával biztosan megszeretteti gyerekeinkkel, barátainkkal a madarakat és a természetet.

Miért kell etetni a madarakat? Télen kevés a táplálék, és a megszerzésére fordítható idő is rövidebb. Egyes madarak gyümölcsökkel, magvakkal, mások rovarokkal, vagy gerinctelen állatokkal, illetve kisebb rágszálakkal táplálkoznak. A kisállatok többnyire téli álmat alszanak, a rovarok egy része elpusztul a vegetációs időszak végére. A magvak csonttá fagnak a hidegben, a gyümölcsök elenyésznek. A hosszú, dermesztő éjszakákon megfagyhatnak a madarak. Mindebből kiderül, hogy ezt az időszakot a legnehezebb átvészelnük. Ekkor léphet közbe az ember.

Hogyan etessük őket? Az etető elhelyezésénél vigyázzunk arra, hogy a madarak ne váljanak könnyen macskák prédájává. Ha téli menedéket készítenek a madaraknak, olyan növényeket ültessünk a kertünkbe, amelyek élelmet és búvóhelyet biztosítanak. A napraforgó magvak sok madarat - a csuszkát, a pintyot, a feketeterítőt, a mátyásmadarat, a harkályt is - életben tartanak. Néhány faj, például a pintyfélék inkább a földön keresik a táplálékukat, ezért számukra hó- és macskamentes helyre érdemes kiszórni (üzletekben is kapható) pintyeleséget, rostaalját, búzát stb. A rigófélek viszont a konyhai hulladékokat is szívesen átböngészik, és örömmel fogadják az apróra felvágott gyümölcsöket is. A rovarévo madarak számára a legmegfelelőbb a marhafagygyű, amely magvakkal gazdagítható. Célszerű az eledelt hálóbá helyezni, majd a fákra függeszteni, esetleg kisebb farönkök üregébe rejteni. A gerlék, verebek legkedveltebb téli csemegéje a kukoricadara, amelyet a földről szeretnek felcsipegetni.

Fontos az is, hogy a madáretető mindig tiszta legyen, hogy elejét vehessük a fertőzéseknek és járványoknak. Lehetőleg ne készítsük furnérból, mert a madarak megehetnek az összeillesztésnél használt ragasztót!

Tanácsos a magvakat száraz helyen, jól zárható edényben tárolni.

Ha egyszer már belekezdünk a madarak etetésébe, felelősséggel tartozunk irántuk. Nem szabad még néhány napra sem téli eleség nélkül hagynunk őket, mivel ha már odaszoktak etetőnkhez, jórészt onnan szerzik be táplálékukat. Ha az éléskamrájuk pár napra üresen marad, a táplálékra várakozó madarak könnyen belepusztulhatnak feledékenységünkbe.

A szakemberek felhívják a figyelmet, hogy senki ne adjon a madaraknak sózott szalonnát, mert az fokozott vízfelvételre kényszeríti őket, a margarint és a vaj pedig akár bélgyulladást is okozhat. A kenyér- és süteménydarabkák ugyanakkor gyorsan átmedvesednek, és ideális táptalajt jelentenek a kórokozók számára.

A madarak megfigyelése csodálatos, azonban a hirtelen mozdulatokat nem szeretik, ezért ha meg akarjuk figyelni őket, csak nagyon lassan mozogjunk, és ne akarjunk túl közel menni!

Tehát további jó étvágyat a madaraknak, jó szórakozást azoknak, akik kedvet kapnak a téli etetéshez.

Kispéterné Kotogán Erzsébet
tanár

A ZÁKÁNYSZÉKIEK IS MINDIG SEGÍTŐKÉSZEK...!

A Ruzsai Baráti Kör Egyesület által szervezett Hagyományörző Ruzsai Lakodalmas rendezvényen a zákányszéki id. és ifj. Frank István, Frank Szilveszter rendezes szereplőink. Farkas Szilveszter "mint beugró" először vett részt ritka, szép és értékes haflingi fajtájú fogatával. Id. Szűcs István zenész ismét főszerepet vállalt a zenekarban, mivel több hangszeren is hajnalig szolgáltatva az igen jó hangulatot.

Elismérésünket fejezzük ki az önzetlen segítségért a jó együttműködésért.

Köszönettel: Szanka János
szervező

MEGGYÚJTOTTÁK AZ ADVENTI KOSZORÚ ELSŐ GYERTYÁJÁT

Zákányszék főterén 2006. december 3-án felállított, mintegy 3 méter átmérőjű Adventi koszorú első gyertyáját községünk polgármestere Matuszka Antal, Czékus Kitti az ifjúsági önkormányzat polgármestere, valamint Cseh Zoltán plébános úr gyújtotta meg ünnepélyes keretek közt. Az ünnepséget a művelődési ház igazgatója nyitotta meg a rendező-szervező Nőegylet felkérésére, majd ezt követően a plébános úr köszöntő szavai méltatták az ünnep jelentőségét. A Nőegylet ez alkalomra alakult kórusa gitárkísérettel énekelte Demjén Ferenc "Gyertyák" című dalát, majd a jelenlévőket sós süteménnyel, forró teával és forralt borral kínálva folytatódott az ünneplés meghiit baráti beszélgetéssel. A kezdeményezés folytatásaként községünk intézményvezetői, országgyűlési képviselőink, és a civilszervezetek képviselői is részesei az ünnepi eseménynek, melynek záró aktsusa december 23-án délután 4 órakor lesz, melyen meggyújtjuk a negyedik gyertyát is.

Pocskai István



www.zakanyszek.hu

Friss hírek, információk településiünkről!

Az orvosi ellátás rendje Zákányszéken a 2007. év elején:

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy.u.70.
☎.:590-050 és 30-606-2371

(*dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07-15 h*)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és - páratlan heteken - január 02-05-ig, január 15-19-ig és január 29- február 02-ig - 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig.

Január elején és végén esetleg szabadság miatt pár napig helyettesít is!!!

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A.u.38.

☎.:290-509 és 30-606-2354

(*dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07-15 h*)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h, páros heteken - január 08-12-ig, január 22-26-ig - 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. **Január elején és végén esetleg pár napig szabadságon van!!!**

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 17 h - másnap 07 h-ig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 07 h - másnap 07 h-ig Mórahalom Mentőállomás Kőlcsey u.2. (A Vízművek mellett, a DÉMÁSZ Kirendeltséggel szemben)

☎.:280-592

Kérjük csak indokolt esetben vegyék igénybe!!! (A "sürgősségi orvosi ügyelet"-et indokoltan veszi igénybe az, akinek az ellátás elmaradása, vagy késedelme miatt élete veszélybe kerülne, esetleg fenyegetne egészségének károsodása!)

Mindkét orvosi körzet teljes egészségügyi személyzete boldog Új évet kíván a falu minden lakójának!!!

Tájékoztató!

A Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Teleház a két ünnep közötti időszakban,
december 27-28-29-én ZÁRVA lesz!

* * * * *

A Polgármesteri Hivatal ünnepi munkarendje:

Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Polgármesteri Hivatal az ünnepek alatt a következő rend szerint tart nyitva:

2006. december 22-ig (péntek): a normál rend szerint.

December 25-26. (hétfő-kedd): munkaszünet, a hivatal zárva

December 27-28 (szerda-csütörtök): 8-16 óráig ügyelet

December 29. péntek: 8-12 óráig ügyelet.

Az ügyelet alatt biztosítjuk a kérelmek átvételét, a telefonokat és faxokat fogadjuk, a sürgős bejelentések alapján intézkedünk.

2007. január 1., hétfő: munkaszünet, zárva

Január 2., kedd: a megszokott rend szerinti ügyfélfogadás
Minden kedves ügyfelünknek kellemes karácsonyt
és boldog új évet kívánunk!

Zákányszék, 2006. december 11.

Tisztelettel:

Dr. Tatár Zoltán

jegyző

Az énekkar fellépése Hőgyészen

November 25-én a Zákányszéki Parasztkórus a Hőgyészi Népdalkör meghívásának tett eleget. A gálaműsort azon neves alkalomból szervezték, hogy méltóképpen megünnepeljék Bartók Béla nevének felvételét. Az egész műsort a 125 éve született zeneszerző munkásságának szellemében állították össze.



A tartalmas, változatos műsorban, melyet a helyi csoportok mellett az ország különböző pontjairól és határainkon túlról meghívott vendégek adtak, a Zákányszéki Parasztkórus kiválóan szerepelt.

Tisztelettel köszönjük Pocskai István és a Közművelődési Egyesület segítségét, támogatását.

Parasztkórus

Újabb kórus sikereink!

Parasztkórusunk a sikeres hőgyészi fellépés után nem sokat pihenhetett, mert december 2-án újabb meghívásnak eleget téve Szegeden lépett fel, a Bartók Béla Művelődési Központban megrendezésre kerülő "Tiszavirág" népdalos találkozón. Bartók Béla születésének 125-ik évfordulója szellemében megrendezésre kerülő találkozón mintegy hét kórus lépett fel, tanúbizonyosságot adva népdal szeretetűknek. A zákányszékiek ismételtén kimagasló művészi teljesítménnyel járultak hozzá a rendezvény színvonalának emeléséhez, mely köszönhető kitartó, szabadidőt nem kímélő áldozatos munkájuknak, valamint szakmai vezetőjüknek Monoki Lajos tanár Úrnak, aki évtizedek óta táplálja a zene-, a népdal szeretetét a zákányszékiekbe.

Ezzel még nem fejeződött be a kórus szereplések sora erre az évre, mert a helyi felkéréseknek eleget téve, a karácsonyi ünnepségsorozaton még az itthoniak is gyönyörködhetnek a kórus szívet melengető zenei produkciójában.

Köszönjük, hogy továbbra is öregbűnk községünk hírnevét az ország más területein, helyi rendezvényeinken való fellépésükkel színesítik műsorainkat és emelik annak színvonalát.

Égész éves munkájuk elismeréseként Zákányszék Község Önkormányzata-Képviselő-Testülete, valamint a művelődési ház vezetése köszönetét fejezi ki évtizedek óta tartó zenei tevékenységükért.

Ezúton kívánunk jó egészséget további munkájukhoz, valamint békés, boldog karácsonyi ünnepeket!

Pocskai István

Vásárolok:

rossz akkumulátort

vasat

színes fémet

Átvétel: minden szerdán 6-12-ig

Érd.: Bodó Imre Zákányszék, IV.ker. 697.

Tel.: 06-62/206-025

Meghívó

2006. DECEMBER 20-ÁN,

szerdán este 18 órától
a művészeti iskola növendékeinek
hagyományos

Karácsonyi bemutató előadása
lesz a művelődési házban.

Műsoron: zene, moderntánc, néptánc

Belépés díjtan!

*Minden Kedves Érdeklődőt
szeretettel vár
az iskola vezetősége !*

Békés- Csongrád Megyei Kosárlabda Bajnokság

2006. november 25- én, szombaton megkezdődött a "94-95-ös" korcsoport bajnoksága.

Itt Zákányszéken indult a versenysorozat, ami 4 csapat részvételével folyik.

Mezőberény, Békés, Hódmezővásárhely és Zákányszék.

Igyekezünk jól felkészülni, de a versenyen kiderült van még mit tanulunk.

Az eredmények:

Hódmezővásárhely-Zákányszék	46-25
Zákányszék-Békés	26-20
Mezőberény-Zákányszék	34-16

Jelenleg tehát a harmadik helyen állunk a bajnokságon.

Minden gyereknek jólesik, ha a szülei izgulnak érte, biztatják, örülnek a sikerének. Ezért köszönjük a kilátogató szülőknél és gyerekeknek a szurkolást, és kérünk mindenkit, hogy legalább a hazai mérkőzéseken nézzék meg gyermeküket játszani.

Vezényiné Csaba Gabriella
testnevelő

UPC Akció!

Tisztelt régi és új előfizetőink!
Ne feledjék a jelszó:

TÖBBET KAP KEVESEBBÉRT!

Pontos információkért hívjon bátran!
Földi és egyéb műholdas antennák telepítése,
javítása.

UPC Szerviz és képviselő:

Bordány, József A. u. 11.
Tel: 30/313-5910

Verses mesemondó verseny

2006. november 28- án 14 órától rendezték meg Domaszéken az alsó tagozatos tanulók részére a "Verses mesemondó versenyt".

Iskolánkat 3 tanuló képviselte:

Bigors Fanni 1. o.

Csóti Eszter 1. o.

Molnár Barabara 4. o.

A versenyen bátran, ügyesen szerepeltek!

Felkészítő tanító nénik: Bitófalvi Krisztina, Takács Julianna

Madárbarát mintakert

Szakértő pedagógus, madarász: Galiba Ferenc minősítette a Zákányszéki Manó-kert Óvoda Madárbarát mintakertjét. Elismerően szólt az itt folyó munkáról, az elkészült beruházásról. Reményét fejezte ki, hogy egyre több gyermek érzi szükségét a környezet- és természetvédelemnek, s raj-



tuk keresztül eljut a felnőttekhez is az eszme.

Kiemelte, hogy a régióban ez az egyetlen ilyen létesítmény, és a maga eszközeivel sokat tesz a gyermekek környezeti polgárrá nevelése érdekében.

Petákné Fazekas Aranka
erdei óvodai programszervező



TISZTELT ZÁKÁNYSZÉKI POLGÁROK!



Nagyon köszönöm Önöknek, hogy 2006. októberében a megye lakóinak többsége a polgári oldalt támogatta, és hálásan köszönöm külön-külön mindenkinek, aki tett is azért, hogy minél többen fejezzék ki akarataikat az urnánál. Októberben új összetételű, új szellemiségű közgyűlés állt fel Csongrád megyében. Remélem, ha-

tékony és eredményes lesz a munkánk, amellyel Csongrád megyét, annak településeit, lakóit szeretnénk szolgálni. Bízom benne, hogy az elkövetkező négy év alatt ezt minden megyei választópolgár személyesen is meg fogja tapasztalni, hiszen a munkánk értelme ez: szolgálni a megye, az egyszerű emberek boldogulását.

Sajnos, a Csongrád Megyei Közgyűlés is takarékoskodni kényszerül, de kijelenthetem: ezt magunkon kezdtük. Tízmillió forintot spóroltunk meg azon, hogy nem vásároltunk autókat, pedig a költségvetésbe elődeink ezt betervezték. Nem vásároltunk bútorokat sem, és visszafogtuk a hivatal kiadásait, hogy biztosíthassuk intézményeink működését. Sajnos, a gazdasági feltételek egyre rosszabbak. Az állami pénzekből jövőre még kevesebb jut a Csongrád Megyei Önkormányzatnak, 1,4 milliárdal kevesebb, mint 2006-ban. Ez hatalmas pénz, és nagyon fog hiányoz-

ni! Mi azonban minden erőnkkel azon leszünk, hogy a megszokott színvonalú ellátást biztosítsuk intézményeinkben: iskoláinkban, szociális otthonainkban, kórházainkban. Nem mi okoztuk a nehéz helyzetet, de nekünk kell rendbe hoznunk, amennyire csak lehet.

Ám szeretném, ha a Csongrád Megyei Önkormányzat nem csupán intézményfenntartóként működne. A "megyének" kezdeményeznie kell, dinamikusan fellépni, a jó ügyek mellé állni. Szeretném elérni, hogy ne csak saját településüket érzékeljék létezőként a lakók, hanem a szolgáltató megyei önkormányzatot is.

Az első intézkedéseken már túl vagyunk. Ígéretemhez híven igyekszem a pártpolitikai vitákat dolgozószobám ajtaján kívül rekeszteni. Elindítottam például a kistérségi vezető polgármesterek találkozóját. Párt-hovatartozástól függetlenül sikerült egy asztalhoz ültetnem őket, annak érdekében, hogy a megye egységes koncepcióval indulhasson versenybe a fejlesztési pénzekért. Bízom abban, hogy a törekvések eredményét a mostani nehéz körülmények ellenére mindannyian érezni fogjuk.

Karácsony közeledtével a Csongrád Megyei Közgyűlés nevében áldott, békés, szeretettel teli ünnepet kívánok Önöknek. Remélem, az egész évi küzdelmeket, nehézségeket, könnyecsképeket feledtetni e néhány ünnepi nap. Templomainkban a Megváltó születését ünnepeljük, aki elhozta a fényt és a reménységet, aki életét adta bűneinkért. A legszebb ünnepünkön, képzeltbeli, közös karácsonyfánk előtt állva kívánok a jövő esztendőhöz mindannyiunknak erős hitet, kitartást és jó egészséget, hogy családjukban és munkánkban helyt állhassunk!

Magyar Anna

*a Csongrád Megye Közgyűlés
elnöke*

Családi hírek

HALÁLOZÁS:

Sánta Géza József A. u. 11.
Fábián Géza József A. u. 19.
Dobó Lajos Szegfű J. u. 57.
Vass Mihály Tanya 270.

SZÜLETÉS:

Dobondi Luciannak és Dodi Gizellának -
Dzenifer
Dr. Lázár Szfetozárnak és Tóth Ildikónak -
Szvetlana Olga nevű gyermeke született.

AEROBIC

Foglalkozás indul 2007. január 3-án a művelődési házban. Kellő számú jelentkezés esetén heti két órában tervezzük a foglalkozások megtartását. Részvételi díj: 450.-Ft/fő/alkalom
Jelentkezni lehet személyesen a művelődési házban 8-16 óra között, valamint telefonon a 62/590-080 telefonszámon.

ZÁKÁNYSZÉKI KIS ÚJSÁG

Felelős szerkesztő: Pocskai István

Kiadó: Művelődési Ház és Könyvtár, Zákányszék, Dózsa Gy. u. 45.

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

e-mail cím: kisujtag@zakanysezek.hu



Karácsonyi ajándék...

A kilenc esztendő Rose karácsony előtt két hónappal közölte édesapjával, hogy új biciklit szeretne. A régi Barbie-bringája túl csecsemős, meg egyébként is szétment az abroncsa.

Az ünnep közeledtével azonban úgy tűnt, elfelejtkezett a kerékpárról – legalábbis ez volt a látszat, mivel többé egy szóval sem említette. Szülei vidáman kezdték összevásárolni az ajándékokat: a legújabb divatú babát, gyönyörű mesekönyveket, babaházat, ünneplőruhát és különféle csecsebecségeket. Azután legnagyobb meglepetésükre december 23-án Rose büszkén bejelentette, hogy „tényleg minden másnál jobban” vágyik egy bicajra.

Most légy okos, Domokos! Ahhoz már túl késő volt, hogy másnap a karácsonyi vacsora előkészületei, meg az utolsó percre hagyott ajándékok beszerzése mellett még a megfelelő kétkerekűt is kiválasszák szemük fényének. A szülők azonban semmi másra nem tudtak gondolni, csak a kerékpárra, és gyötörte őket a bűntudat, mert miféle szülő az, aki csalódást okoz gyermekének.

Ekkor Rose édesapjának eszébe jutott a mentőötlet.

- Mi lenne, ha gyurmából formázna egy kis biciklit, és tenne mellé egy kis cédulát, miszerint ez a kerékpármodell igazira cserélhető?

Természetesen rögtön ideológiát is gyártott az elgondoláshoz: mivel különleges jelentőségű ajándékról van szó, és Rose már nagylány, sokkal jobb, ha maga választja ki. A következő öt órában azzal pepecselt, hogy gyurmából előállítsa a miniatűr kerékpárt.

Néhány órai alvás után karácsony reggelén izgatottan várták, hogy a kislány kinyissa a szív alakú dobozát, benne a szépséges piros-fehér gyurmabiciklivel meg a levélkével. Végül sorra is került a doboz, Rose kinyitotta, és hangosan felolvasta a mellékelt szöveget.

A szülei néztek, majd megkérdezte:

- Ez azt jelenti, hogy ezért a kerékpárért, amit Apu csinált nekem, egy igazit kapok?

- Igen! – felelték sugárzó arccal.

A kislány szemét elfutotta a könny:

- Sohasem cserélném el ezt a gyönyörű biciklit, amit Apu nekem csinált. Inkább ezt tartom meg, és nem kell az igazi!

Abban a pillanatban szülei nekiadták volna a világ összes kerékpárját...!

Ezzel a tanulságos kis történettel kívánok a Kis Újság minden Kedves Olvasójának békés, meghitt karácsonyt és nagyon boldog új esztendőt!

Paraginé Tóth Edina
könyvtárvezető

KARÁCSONYI KÖNYVVÁSÁR A KÖNYVTÁRBAN

20-70 %-os kedvezmény!



Akciós könyvek széles választékával várja a könyvtár Kedves Látogatóit!

Ízelítő a kínálatból:

- ❖ *Mesekönyvek, szakácskönyvek, falinaptárak, lexikonok, szótárak, videokazetták, vicckönyvek, ismeretterjesztő képeskönyvek, szakkönyvek, sorozatok, romantikus regények, világtalasz, leporellók, kifestők.*

Tekintse meg a kínálatot, biztosan talál szeretteinek egy-egy szép ajándékkönyvet!